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Old Mill Brewery

Attn: Vasilios Frangiskakis
5798 South Rapp Street
Littleton, CO 80120

SENDER: COMPLETE THIS SECTION

8 Complete items 1, 2, and 3. Also complete
Item 4 if Restricted Delivery is desired.

B Print your name and address on the reverse
so that we can return the card to you.

B Attach this card to the back of the mallpiece,
or on the front if space permits.

1. Article Addressed {o:

od M\M?z

AT w-& }'.cm J]LﬂLML
A7 Soutt cpp Okt
[ derton, (0 €020

GCOMPLETE THIS SECTION ON DELIVERY

A. Signature

[J Agent
X O] Addrissea

B. Received by (Printed Name) C. Date of Delivery

D. is delivery address different from item 17 I Yes
f YES, enter delivery address below: 0 No

3. Service Type
gCemﬁed Mall® 3 Priority Mall Express™
Reglstered 3 Return Receipt for Merchandise
[ insured Mall [ Collect on Defivery

4. Restricted Dellvery? (Extra Feg) [ Yes

2. Artlcle Number
(Transfer from service label}

7014 0L50 0DOCOO 9580 7597

+ PS Form 3811, July 2013

Domestlc Return Recelpt ]
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Littleton

ANYTHING BUT LITTLE

City Clerk

2255 West Berry Avenue

Littleton, Colorado 80120
303-795-3753 » Fax 303-795-3819

December 1, 2014

Vasilios Frangiskakis
d/b/a Old Mill Brewery
Attn: Vasilios Frangiskakis
5798 South Rapp Street
Littleton, CO 80120

RE: Brew Pub Liquor License Probable Cause Hearing

Dear Licensee:

This letter is to inform you that the Littleton Licensing Authority will be considering a
matter concerning your Hotel & Restaurant liquor license on December 10, 2014. The
Authority will decide if there is probable cause to hold a show cause hearing in the next
few weeks to determine if your license should be revoked or suspended. The meeting will
start at 7:00 p.m., December 10, 2014 in the Council Chamber of the Littleton Center at

2255 West Berry Avenue.

You may attend, however no testimony will be permitted at this hearing. If the Authority
decides to hold a show cause hearing, you will be informed of the time and date and may

provide testimony at that time.

Sincerely,

Cotlear I

Colleen Norton
Acting City Clerk

Enc.
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Incident Case Number 2014005486 IR Title BAR REPORT /ASSAULT

Date/Time Occurred 11/05/2014 09:49:00PM IR Date/Time 11/05/2014 09:50:00PM
Name/Business Name OLD MILL Incident Location 5798 S RAPP ST, LITTLETON,

Case Clearance NOT APPLICABLE (NOT Case Clearance Date 11/06/2014

Offense

Offense Code 6-4-21*% CSA COMPLETED Location BAR/NIGHTCLUB

Description ASSAULT

Description DISORDERLY CONDUCT-FIGHT WITH OTHER IN PUBLIC PLACE

Offense Code ©-4-121 (A) CSA COMPLETED Location BAR/NIGHTCLUB
Description OBSTRUCTING PEACE OFFICER OR FIREFIGHTER-INTERFERENCE

Person

Person Type ADDITIONAL PERSON

Name Type LEGAL Last BISHARD First LUKE Middle

Address Type WORK Address 2255 W BERRY AVE [LITTLETON] Apartment

City LITTLETON State COLORADO Zip 80120 Phone (303)734-8273

DOB Age Sex Race Height Weight
Hair Color Eye Color Driver License State

Person Type ADDITIONAL PERSON

Name Type LEGAL Last KIEFFER First BRENT Middle

Address Type WORK Address 2255 W BERRY AVE [LITTLETON] Apartment

city LITTLETON State COLORADO Zip 80120 Phone (303)734-8241

DOB Age Sex Race Height Weight
Hair Color Eye Color Driver License State

Person Type ADDITIONAL PERSON

Name Type LEGAL Last MEANS First DYLAN Middle JAMES

Address Type -_ Address _ Apartment -
city [ G state ||| G zio | N Phone

Address Type _ Address Apartment

City State Zip phone NG
oo o~ s Rec- Height Weight
Hair Color Eye Color Driver License __ State _

Person Type ADDITIONAL PERSON

Name Type LEGAL Last EICH First ROBERT Middle

CA0000178
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<Address LITTLETON PD 2014005486
honoios INCLUSIVE CASE REPORT e
Page: 2 of: 23
Address Type WORK Address 2255 W BERRY AVE [LITTLETON] Apartment
City LITTLETON State COLORADO Zip 80120 Phone (303)795-3901
DOB Age Sex Race Height Weight
Hair Color Eye Color Driver License State
Person Type ADDITIONAL PERSON
Name Type LEGAL Last LYNCH First BRYANN Middle
Address Type WORK Address 2255 W BERRY AVE [LITTLETON] Apartment
city LITTLETON State COLORADO Zip 80120 Phone (303)734-8244
DOB Age Sex Race Height Weight
Hair Color Eye Color Driver License State
Person Type ADDITIONAL PERSON
Name Type LEGAL Last CASHMAN First KATHLEEN Middle E
Address Type [l Address | Apartment
oM 0 s ENNNN 00 zolEEE o IENE
Address Type -_ Address _ Apartment
oy BN e DN 00 zoBEEN  Pron I
Address Type _ Address _ Apartment .
cry I state [N zo B Prone I

Height [l weiont ]

Hair Color- Eye Color -_ Driver License __ State _
Person Type ADDITIONAL PERSON

Name Type LEGAL Last GORDON First CHASE Middle

Address Type WORK Address 2255 W BERRY AVE [LITTLETON] Apartment

city LITTLETON State COLORADO Zip 80120 Phone (303)794-1551

DOB Age Sex Race Height Weight
Hair Color Eye Color Driver License State

Person Type ADDITIONAL PERSON

Name Type LEGAL Last CARNS First JOSEPH Middle

Address Type HOME Address 2255 W BERRY AVE [LITTLETON] Apartment

City LITTLETON State COLORADO Zip 80120 Phone

Address Type WORK Address 2255 W BERRY AVE [LITTLETON] Apartment

City LITTLETON State COLORADO Zip 80120 Phone (303)734-8260
Address Type CELLULAR Address Apartment

City State Zip Phone (303)419-5441

DOB Age Sex Race Height Weight
Hair Color Eye Color Driver License State

Person Type ADDITIONAL PERSON

Name Type LEGAL Last CARLSON First SHAWN Middle

CA0000178
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o <Address LITTLETON PD 2014005486
™ | city, State zip
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Address Type WORK Address 2255 W BERRY AVE [LITTLETON] Apartment
City LITTLETON State COLORADO Zip 80120 Phone (303)734-8278
DOB Age Sex Race Height Weight
Hair Color Eye Color Driver License State

Person Type WITNESS

Name Type LEGAL Last CAMPBELL First CASSANDRA Middle NICOLE
Address Type 1 Address _ Apartment -
oo N 0 .- -

Address Type - Address _
City _ State -— Zip -— Phone
Address Type _Address Apartment

City State Zip Phone _

Apartment

Address Type _ Address Apartment

cy N = s-- N Zip Phone

pos INGNINE /.. sex I R-c- B Height Weight

Hair Color Eye Color Driver License ‘ State __
Person Type ADDITIONAL PERSON

Name Type LEGAL Last DAVIS First TERRY Middle LYNN

Address Type l Address _ Apartment

City _ State _— Zip_» Phone _
Address Type _ Address Apartment

City State Zip rhone |G
o e s« Rc- R Height Weight
Hair Color Eye Color Driver License ‘ State _

Person Type ADDITIONAL PERSON

Name Type LEGAL Last SENIER First SCOTT Middle

Address Type WORK Address 2255 W BERRY AVE [LITTLETON] Apartment

City LITTLETON State COLORADO Zip 80120 Phone (303)794-1551

DOB Age Sex Race Height Weight
Hair Color Eye Color Driver License State

Person Type WITNESS
Name Type LEGAL Last CAVALIER First JONATHAN Middle CODY

Address Type - Address _ Apartment -
ciry [ s [ D o
o N

address Type [ ncores NN
oo I s DN

Apartment

Phone

CA0000178
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e %" | Phone Ho.> INCLUSIVE CASE REPORT

Page: 4 of: 23
Address Type CELLULAR Address Apartment
City State Zip rrone |GG

e 00 I sex I r--- Height Weight
Hair Color Eye Color Driver License 1 State _—

Person Type WITNESS
Name Type LEGAL Last JOHNSON First REBECCA Middle

Address Type - Address _
City _ State _— l Phone
Address Type -_ Address _

city || Ty T T
Address Type _Address Apartment

City State Zip Phone _
oo o s - Height Weight

Apartment

Apartment

Hair Color Eye Color Driver License _ State_—
Person Type COMPLAINANT

Name Type LEGAL Last USA First T-MOBILE Middle

Address Type HOME Address @ 39.612032 @ 105.019426 Apartment

City State Zip Phone

DOB Age Sex Race Height Weight

Hair Color Eye Color Driver License State

Person Type ADDITIONAL PERSON

Name Type LEGAL Last WHITE First ROBERT Middle

Address Type ! Address _ Apartment

city s [ - - D
OB _ Age Sex ‘ Race _ Height Weight

Hair Color Eye Color Driver License State

Person Type ADDITIONAL PERSON

Name Type LEGAL Last FARMER First JEFF Middle

Address Type WORK Address 2255 W BERRY AVE [LITTLETON] Apartment

City LITTLETON State COLORADO Zip 80120 Phone (303)734-8203

DOB Age Sex Race Height Weight
Hair Color Eye Color Driver License State

Person Type ADDITIONAL PERSON
Name Type LEGAL Last CAMPBELL First CASSANDRA Middle NICOLE

address Type [ rcoress Apartment I
city | NEG_ s [ o o
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Address Type WORK Address 5798 S RAPP ST Apartment

City LITTLETON State COLORADO Zip 80120 Phone

Address Type - Address Apartment

City State Zip Phone

DOB _ Age _ Sex - Race - Height Weight
Hair Color Eye Color Driver License _ State

Person Type ADDITIONAL PERSON

Name Type LEGAL Last FRANGISKAKIS First VASILIOS

Address Type [ Address NN BN

Middle PETER

Apartment

city il state [ 222 zo rhone NG O

Address Type WORK Address 5798 S RAPP ST [LITTLETON] Apartment

City LITTLETON State COLORADO Zip 80120 Phone (303)797-2433

Address Type [ Address Apartment

City State Zip rhone NG
blelzl = D Sex MALE Race WHITE Height Weight

Hair Color Eye Color Driver License _— State _—

Person Type ADDITIONAL PERSON

Name Type LEGAL Last DIMITRIC First NIKICA Middle

Address Type WORK Address 2255 W BERRY AVE [LITTLETON] Apartment

city LITTLETON State COLORADO Zip 80120 Phone (303)734-8225

DOB Age Sex Race Height Weight
Hair Color Eye Color Driver License State

Person Type ARRESTEE

Name Type LEGAL Last FRANGISKAKIS First PETER Middle A

Address Type 1 Address _ Apartment -

city [INGNG_G sate | - Phone

Address Type WORK Address 5798 S RAPP ST [LITTLETON] Apartment

City LITTLETON State COLORADO Zip 80120 Phone (303)797-2433
o ~cc B sex MALE  Race WHITE Height 511  Weight 200

Hair Color BROWN

Eye Color BROWN Driver License __ State__

Person Type VICTIM

Name Type LEGAL Last WHITE First JOSHUA Middle DEN

Address Type ! Address _ Apartment -
oy - - . D

o ... I ---- Height Weight

Driver License _ State

Hair Color Eye Color
Person Type VICTIM
Name Type LEGAL Last CITY OF First Middle

CA0000178
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Address Type BUSINESS Address 2255 W BERRY AVE [LITTLETON] Apartment

City LITTLETON State COLORADO Zip 80120 Phone (303)795-3700

DOB Age Sex Race Height Weight
Hair Color Eye Color Driver License State
Narrative/Summary

Narrative - IR
Investigation:
ASSIGNMENT:
On 11/05/14 at 2150 hours, I was dispatched to the 0ld Mill Brewery located at
5798 S Rapp St in reference to a verbal disturbance between two males and one
female. While en route to the call LPD dispatch advised that the disturbance
just turned physical and there was a gun involved.

INVESTIGATION:

Upon arrival I heard Sgt Dimitric advised that they had two males at gun point.
I exited my patrol vehicle and ran back to assist officers in the rear parking

lot on the east side. As I was approaching I noticed two males proned out on the

ground. I helped Officer Carns place one of the males in handcuffs. Once the
males were searched I heard one of them say "the guy with a gun is inside". I
walked inside of the 0ld Mill Brewery to assist Cpl Carlson since there was
possible someone with a gun inside.

As I walked inside I noticed two magazine stands knocked over and a baseball hat

lying on the ground. I saw Cpl Carlson talking with a male party who was later
identified by his CO DL as Peter Frangiskakis DOB _ Cpl Carlson and

Peter were talking next to the entrance to the kitchen. Cpl Carlson pointed at a

table and advised Peter that he needed to sit down. Peter stated "fuck you" and
started to walk away. Cpl Carlson grabbed Peter's right arm and he curled in his

arm and tried to pull away. Cpl Carlson grabbed Peter and pushed him into a
table. I started running towards them and Cpl Carlson and I started yelling

"Stop resisting". Peter grabbed Cpl Carlson and started pushing him towards the

patio area. Cpl Carlson and Peter went to the ground near the end of the bar.

Peter was on top of Cpl Carlson in the mounted position and was actively fighting

Carlson.

I engaged from behind and knee struck Peter in the right common peroneal area.
This strike on Peter had little effect; he was still fighting on top of Cpl
Carlson. I delivered 3 to 4 hammer fist strikes to the mid back area on Peter.

This allowed Cpl Carlson to create some room between him and Peter. Cpl Carlson

called for help on the radio. Peter turned towards me and tried to engage me.
delivered a straight punch with my right hand to the left side of Peter's face.
This knocked Peter back and Cpl Carlson was able to pull out his Taser. Cpl

Carlson announced Taser three times and then shot Peter in the lower back on the

left side near his belt line. Cpl Carlson conducted a drive stun to Peter's

right hamstring area to improve the amount of distance between points of contact.

Multiple officers arrived on scene and helped take Peter into custody at 2158
hours (handcuffs were double locked and checked for tightness).

CA0000178
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CA0000178

Officers walked Peter out of the restaurant and to the patrol vehicles on S Rapp
St. Peter continued yelling and cussing at the Littleton Police Department. The
Taser probes were still in Peter's lower back which was bleeding onto his shirt.
Peter was so amped up that I called for paramedics to check him on him. When
paramedics arrived on scene they removed the probes from Peter and started to
medically evaluate him.

While LFR was treating Peter on scene he made a statement that "If he had a gun
he would kill all of us". Fire Fighter Zac Corley and Captain Paul Amend both
completed written statements (case 2014-13111). LFR ended up transporting Peter
to Littleton Hospital for further evaluation.

I walked to the rear parking lot and contacted Joshua White DOB _ and
Robert White DOB _ These were the two males that were placed into
handcuffs at the beginning of the call. As I walked up I noticed that they were
not in custody and they were standing there filling out written statements. I
was advised by Officer Gordon that they were victims from the first altercation.

I interviewed Joshua and Robert about the original altercation. Both of their
stories were identical.

Robert and Josh were eating dinner in the bar area of the restaurant when they
heard the bar tender (Peter) yelling a female waitress near the kitchen. Robert
heard noise which sounded like the Peter had hit something. Peter said something
to the waitress to the effect of: you can be scared and shake like a little bitch
if you want to but this is my place and I'm the king here. At this point Robert
stood up and walked over to make sure that Peter was not hurting her. Peter
looked at Robert and asked him if he was getting involved and Robert stated
but I'm not going to let a man hit a women". Peter assured Robert that he was
not going to hit her, just scare her. Peter apologized and offered to pay for

no

Robert and Joshua's dinner.

Several minutes later Joshua and Robert heard the yelling escalating from the
rear dining area of the restaurant. Robert called 911 to report the incident and
while he was on the phone Peter walked up and asked if he had called the police.
Peter told Joshua and Robert to leave the restaurant and Robert stated "ok". As
Peter was escorting Robert and Joshua out he kept on saying "Get the fuck out”
and at one point he stated "I will knock you fucking heads off". At this time
Peter pushed Joshua from behind. Robert was still on the phone with 911 and told
them that Peter had just pushed his son. Joshua and Peter started arguing about
whether or not Peter pushed him.

Peter went around Robert and punched Joshua in the head. The fight went to the
ground and Peter was on top of Joshua. Robert was able to wrestle Peter off of
Joshua. Peter squared up to Robert and in self-defense Robert punched Peter in
the face. Peter and Robert started wrestling around when Joshua came up from
behind and put Peter in a triangle choke hold. Robert told Peter "I'm armed and
drawing my weapon". Peter backed away and Robert and Joshua were able to walk
away to their car. As Joshua and Robert were walking away Peter continued to
taunt them calling Joshua a nigger.
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CA0000178

Robert was not armed and only told Peter that in an attempt to stop the fight.
Joshua was not injured from being punched other than being soar. Robert's right
hand appeared to be broken from punching Peter. Robert refused medical treatment
but advised that he would go to the emergency room afterwards. Robert was
provided with a release form for his medical records and a SBI form. Robert and
Joshua both completed written statements. Robert and Joshua both submitted to

PBT tests and both blew a .000. Pictures were taken of his injuries.
Several minutes later Vasilios Frangiskakis "Bill" DOB —arrived on scene.
Bill is the owner of the 0ld Mill Brewery and the father of Peter. When Bill

arrived on scene he was very agitated at the police. As Bill started to calm
down I asked him for a copy of the video surveillance tapes from inside the
restaurant. Bill advised that the surveillance cameras were not working.

In Roberts statement he says that Peter was the bartender for the restaurant.
After talking with Bill he advised that Peter was not working tonight, he was
there drinking on his own time.

A female employee by the name of Cassandra Campbell DOB - walked up to
officers and advised that she was working in the kitchen during the original
verbal altercation. Cassandra filled a written statement. Cassandra heard Peter
yelling at Becca about a receipt and told her she was a peasant and he didn't
care if she was scared. Becca walked away and Peter followed her kept
antagonizing her. Katie, Peter's girlfriend tried separating them and then Peter
started yelling at her.

Peter was cleared from Littleton Hospital and transported to LPD headquarters and
were he was placed in a holding cell number 1. During the investigation Peter
refused to provide us with a PBT sample. Sgt Dimtric called Judge Feldman and
requested that the bond be raised for Peter. Judge Feldman granted a $10,000
bond for Peter. PC paperwork was completed and Peter was booked into Arapahoe
County Jail for 2 counts of assault, disorderly conduct and obstructing a police
officer.

During the altercation with Peter, I injured my left knee and was medically
evaluated at Littleton Hospital. Dr Grandey advised that I likely have ligament
or meniscus damage and further treatment is required.

Nothing further

Neighborhood Canvas:
Photographs were taken of the exterior and interior of the bar and the injuries
that Peter sustained. The photographs were booked into LPD evidence.

PROPERTY/EVIDENCE:
CD recording of the 911 call and radio traffic
Taser cartridge

Attachments:
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Statement forms

PC Paperwork

Criminal history
Statements from Fire
Statements from witness
Judges email

Citation M1087322

Cad Notes

DISPOSITION:
Cleared by arrest

CPL Farmer 0602

Attachments:
STATEMENT (S)

Disposition:
CLEARED BY ARREST

Officer - IR 200602 FARMER, J Report Date 11/05/2014
Supervisor Review DIMITRIC, N Review Date

Distribution

Narrative - Supplemental 1 SUPPLEMENTAL REPORT BY OFFICER LYNCH:

CA0000178

On 110514, at about 2200 hours, I responded to the 0l1d Mill, 5798 S. Rapp St., to
assist other officers.

At the request of Sgt. Dimitric, I unhandcuffed a white male wearing a Broncos
sweatshirt in the parking lot to the east of the building. I provided that male
and another male with statement forms and pens, but I did not collect the forms.

The male in the Broncos sweatshirt told me he thought he broke his hand "trying
to pull him (the subject in custody on S. Rapp St.) off my son."

I also held down the lower legs of a male in custody on the sidewalk on the west
side of S. Rapp St. because he appeared to be trying to kick the paramedics. When
I was holding the male's legs down, I could hear him spitting, while the
paramedics and officers were by his upper body and head, veballly attempting to
calm him down. Officer Bishard asked me to go get a spit hood, which I did. T
placed the spit hood over the male's head/face.

During the time I was on scene, I heard and saw the male yelling at the officers
and paramedics, "You're fucking faggots! Take these handcuffs off me and I'll
fuck you up!" and "If I had my guns, I'd kill all of you!" as well as other
threats and profanities. He was also screaming at the paramedics, "If that's
ketamine, it won't slow me down! I've done ketamine before and that won't do
anything to me!"™ The male also yelled something about Al-Queda.
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When the male heard his father on scene, he yelled, "Dad, help me! They're
hurting me!"

Nothing futher by this officer.

BLYNCH/8901/110614
Officer - Supplemental 1 8901 LYNCH, B ReportDate 11/06/2014
Supervisor Review 200205 EICH, R Review Date 11/06/2014
Distribution
Narrative - Supplemental 2 SUPPLEMENTAL

CA0000178

On 11/05/2014 at approximately 2153 hours, I responded to the 0ld Mill Brewery
and Grill located at 5798 S Rapp St for a report of a disturbance.

Upon my arrival I could see that Officer Carns and Sergeant Dimitric had two
males proned out and in hand cuffs in the parking lot on the east side of the
bar. Upon assisting Officer Carns in patting down one of the males for weapons, I
could hear Corporal Carlson yelling for help from inside the bar via radio. After
Officer Gordon and I stayed with the two males who were in custody for a brief
moment, Officer Carns took my position with the males while I went to my patrol
vehicle to get statement forms. While at my patrol vehicle, I observed Corporal
Farmer and other Littleton Police Department Police Officers escorting
FRANGISKAKIS, PETER (DOB - out of the north side doors of the bar while
in handcuffs. While PETER was being escorted out of the bar I could hear him
screaming profanities at the officers regarding a physical disturbance that had
occurred inside of the bar. Once PETER was placed in the rear of Corporal
Farmers patrol vehicle he continued to become more and more irate. During the
altercation inside of the bar, PETER was tased; Littleton Fire Rescue had
responded to check on PETER. While PETER was being checked by the medics, his
level of verbal aggression continued to grow. During PETER's outburst he began
yelling things like "you're all a bunch of pussies™, "take me out of these
handcuffs and your teeth will be all over this curb", and "If I had my guns, I
would kill all of you". At one point while the medics were checking PETER, he
began to push against the medics hands and tried to get off of the curb. Due to
PETER's actions, Littleton Fire Rescue medics rolled PETER off of the curb to his
right side and placed his chest of the ground. While I assisted in holding PETER
on the ground for the paramedics, PETER turned his face towards my leg and foot
and attempted to spit on me two times before yelling "fuck you". Because PETER
began to spit, I requested that Officer Lynch place a spit hood on PETER to keep
him from further spitting.

Once PETER was sedated by the paramedics, I followed the ambulance that PETER was
on to Littleton Hospital. Once at the hospital, I took photos of PETER with
Corporal Farmer's camera that was then turned over to Corporal Farmer. After
PETER was medically cleared by the hospital, he was informed by staff that he was
going to be released to the police. Once PETER saw me standing at his bed side,
he began to growl while shadow boxing. Once PETER was released from the hospital,
Officer Senier and I placed him back into handcuffs that were double locked and
checked for tightness. PETER was transported to the Littleton Police Department
and placed in holding cell #1 while Corporal Carlson complete arrest PC. While
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complete,

ATTACHMENTS
-None
L.Bishard,

201202, 11/06/2014

arrest. After explaining what had happened to PETER multiple times,

in the cell PETER began asking Corporal Farmer and I about why he was under

he looked at

Corporal Farmer and asked "Are you the cop I double legged?". After PC was
PETER was placed in the back of Officer Kieffer's patrol vehicle and he
was transported to the Arapahoe County Jail.

Officer - Supplemental 2 201202 BISHARD, L

Report Date 11/06/2014

Supervisor Review 200504 DIMITRIC, N

Review Date 11/06/2014

Distribution

Narrative - Supplemental 3
Information/Supplemental Narrative:
SUPPLEMENTAL REPORT BY OFFICER KIEFFER:

Street (The 0ld Mill Brewery and Grill)
parties in custody in the parking lot.

officers to see if I could assist them.

party as Peter FRANGISKAKIS (

this he was yelling obscenities.

casmo (R
officers to get off of P FRANGISKAKIS.
wasn't in the way.

however continue to yell at officers.

wait for LFR to respond.
officers.

officers and said,

CA0000178

I quickly ran into the restaurant to assist Corporal CARLSON.
inside I observed Corporal CARLSON and Corporal FARMER struggling with a male

away from them and was aggressively rolling in an attempt to get up.
He said,
CARLSON and Corporal FARMER yelled for P FRANGISKAKIS to stop resisting.
didn't comply with these commands and instead continued to fight with officers.

As I approached the scuffle I observed a female party,
standing a few feet away.

CASHMAN complied with my order and stepped away.
point I turned around and began moving bar chairs out of the way.
observed that P FRANGISKAKIS was in handcuffs and was under control.

As LFR arrived on scene I observed P FRANGISKAKIS'
FRANGISKAKIS (- was standing across the street. He was yelling at
"How dare you beat my son up."
street and told V FRANGISKAKIS to calm down and to not go across the street.

On 11/05/2014 at 2150 hours I heard officers being dispatched to 5798 S Rapp

on a disturbance.

As I pulled up on scene I heard officers advise that they had two male

I exited my car and walked up to the
Just then I heard Corporal CARLSON

yelling for help on the radio from inside the restaurant.

As I got

. P FRANGISKAKIS was attempting to pull
As he did
Corporal
He

"Get the fuck off of me."

identified as Kathleen
She was also yelling for the

I told CASHMAN to step back so that she
At that

I then

He did

We then escorted him out of the restaurant and had him sit on the curb to
As we waited P FRANGISKAKIS continued to yell at

father, Vasilios

I quickly walked across the
At
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first it appeared that V FRANGISKAKIS wasn't going to comply, however I was able
to get him to calm down. I remained with him for the remainder of the call so
that I could keep him calm and make sure he didn't obstruct our investigation.

On 10/19/2014 I handled a call involving P FRANGISKAKIS where he got into an
argument with another employee, Dylan MEANS (_) . During that argument P
FRANGISKAKIS threatened MEANS by saying, "I'm going to beat your face in." P
FRANGISKAKIS then began throwing things at the wall. MEANS told me that
customers even got up and left the restaurant as P FRANGISKAKIS was throwing
things. MEANS told me he didn't want to press charges. He also said he didn't
want me to contact P FRANGISKAKIS in fear it might make things worse. See DR
2014-5189 for more details on that case.

I have nothing further.
End of Supplemental Report

Officer KIEFFER/0109/110614

Connecting Case#:

2014005189
Officer - Supplemental 3 200109 KIEFFER, B Report Date 11/05/2014
Supervisor Review EICH, R Review Date
Distribution
Narrative - Supplemental 4 SUPPLEMENTAL REPORT BY SGT. EICH

CA0000178

On 110514 at about 2150 hours, I responded to the 0ld Mill, located at 5798 S.
Rapp St. on a report of a disturbance possibly involving a firearm. While
enroute, fellow officers aired on the radio that they had two subjects at gun
point. As I arrived on scene, I observed two males proned out on the ground in
the parking lot of the 0ld Mill.

I pulled into the parking lot and exited my vehicle. Upon exiting my vehicle,
Cpl. Carlson got on the radio and called for "help." I knew that he was inside
the restaurant, so I ran into the restaurant. When I entered the restaurant, I
observed a male subject who was later identified as FRANGISKAKIS, Peter,
DOB- who was on the ground resisting Cpl. Carlson and Cpl. Farmer. Cpl.
Carlson was yelling at FRANGISKAKIS to, "stop resisting," repeatedly. I also
observed that Cpl. Carlson had his Taser on one of FRANGISKAKIS'S lower legs. I
grabbed FRANGISKAKIS'S left arm and told fellow officers to roll him over. At
this time FRANGISKAKIS'S right arm was tucked under his body and he was refusing
to put his hand behind his back. I grabbed his right arm and moved it behind his
back. While doing so, I could feel him attempting to pull his right arm away from
me. During this, I told FRANGISKAKIS to, "Stop resisting." In this chain of
events, Cpl. Farmer grabbed his right arm and took control. I then placed a
handcuff on his left wrist and then his right wrist. FRANGISKAKIS was stood up by
fellow officers and taken outside to a patrol car.

During this incident, I heard a female employee who was later identified as
CASHMAN, Katie yelling that FRANGISKAKIS wasn't resisting and wasn't doing
anything wrong. After FRANGISKAKIS was in custody I went and spoke with CASHMAN.
She told me that one officer, identified as Cpl. Carlson, had come into the bar
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and told FRANGISKAKIS to take a seat. CASHMAN told me that FRANGISKAKIS asked if
he could go outside to have a cigarette to which Cpl. Carlson told him no and to
have a seat. CASHMAN said that as FRANGISKAKIS was going to sit down, Cpl.
Carlson came up and pushed FRANGISKAKIS against a table and grabbed his arm.
CASHMAN continued to state that another officer came into the restaurant who was
Cpl. Farmer and punched FRANGISKAKIS in the face and that it was unprovoked. At
this point according to CASHMAN the officers pushed FRANGISKAKIS to the ground
and Cpl. Farmer continued to punch him in the face. I asked if the restaurant had
video cameras. She stated that they do, however they are not hooked up. I also
asked CASHMAN if there were any other witnesses to the altercation between
FRANGISKAKIS and Cpl. Carlson and Cpl. Farmer, which she told me she was the only
one in the restaurant. I offered CASHMAN to fill out a written statement about
what she had told me. CASHMAN was very hesitant about filling out a written
statement, stating that she was very nervous and didn't know if she could. I gave
her the statement and asked her to fill it out. I also asked CASHMAN what had
happened prior to the police coming into the restaurant. She stated that she did
not know because she was in the kitchen.

I went to check on fellow officers and came back later to check on CASHMAN, who
had completed the statement. I asked her if the officers had told FRANGISKAKIS to
sit down and he refused, to which she stated that he was told to sit down and he
was going to sit down. During this time CASHMAN states that FRANGISKAKIS was
completely cooperative and compliant. I left CASHMAN alone again and came back a
few minutes later.

When I returned, I asked CASHMAN if she and FRANGISKAKIS were boyfriend and
girlfriend. She stated that they were. I then asked if the two had argued prior
to police arrival. She stated that they were in an argument about work and that
FRANGISKAKIS was "amped up," and was yelling. Earlier CASHMAN had stated to me
that she had heard FRANGISKAKIS yelling and came out to see why he was yelling.
However now she was telling me that she and FRANGISKAKIS had an argument which is
why he was yelling. She stated that shortly after this is when Cpl. Carlson came
in and FRANGISKAKIS was very calm.

In another conversation I had with CASHMAN, in which Sgt. Dimitric was present
for I asked CASHMAN if she had any alcohol to drink this evening. CASHMAN told me
that she had nothing to drink. I asked her if she was telling me the truth, which
she stated she was. I then told CASHMAN that I suspected she had been drinking
because I could smell the alcohol on her breath. CASHMAN then said that she had
forgotten that she had drank and that she had "tasters"™ of new beers that the
restaurant had gotten in. She stated that in total she had about two drinks. It
should be noted that CASHMAN had watery eyes, and an odor of an unknown alcoholic
beverage emitting from her breath.

Later I was talking to FRANGISKAKIS, Vasilios "Bill" who is the father of
FRANGISKAKIS, Peter and owner of the restaurant. He told me he wanted to press
charges against the two males who were involved in the disturbance with
FRANGISKAKIS, Peter for getting involved in an argument that FRANGISKAKIS, Peter
was having with another female in the bar. FRANGISKAKIS, Vasilios stated that
they should have minded their own business. I told him that a thorough
investigation had been completed and that no charges were going to be pressed
about the two males involved in the disturbance. He told me that they had been
drinking. Having prior knowledge from a fellow officer that the two had not been
drinking I told him that it was not true. He then yelled at CASHMAN and asked her
if the two had been drinking. She hesitated and said that she had given both of
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them shots. I asked her if she had the receipts, to which she replied that she
didn't. I asked how they paid for the drinks and she said that the drinks were on
the house. It should be noted that the two males did a PBT and blew .000 BAC's.
It should be noted that I did speak with Cmdr. Eyman pertaining to what CASHMAN
had told me.

No further information at this time.

R.F.EICH/200205

Officer - Supplemental 4 200205 EICH, R Report Date 11/06/2014
Supervisor Review 200205 EICH, R Review Date 11/06/2014
Distribution

Narrative - Supplemental 5 SUPPLEMENTAL REPORT BY: SGT. N. DIMITRIC

CA0000178

On 0110514, at approximately 2149 hours, LPD communication aired out a verbal
disturbance between two males and one female at 5897 S Rapp St (0ld Mill).
Dispatch then advised that verbal disturbance had turned physical and that there
was a gun involved.

I responded from LPD headquarters running code 3 lights and sirens. I parked
my patrol car at the corner of W Alamo Ave and S Rapp St. Upon exiting my
vehicle, I heard fellow officers who were already scene giving loud verbal
commands for someone to get down on the ground. I approached the parking lot of
the 0l1d Mill with my service weapon drawn and I observed two males proned out on
the ground. I holstered my duty weapon and placed one of the males into custody.
Since there was allegedly a gun involved both parties were thoroughly searched
for weapons and no weapons were located.

Corporal Carlson who was also on scene entered the establishment to make sure
that there was no other disturbances inside. While Corporal Carlson was inside
the establishment I got on the radio and I asked Corporal Carlson which male had
the gun. I was advised that the male with the alleged gun was an older male with
gray hair. One of the males that was detained matched that description and was
wearing a red Broncos sweatshirt.

Shortly after, I heard Corporal Carlson yell for help while inside the
establishment. I immediately ran inside the bar and I observed Corporal Carlson
and Corporal Farmer on the ground attempting place a male subject into custody.
The male was actively resisting and was yelling profanities at officers "Get
Fucking off me ". The male was refusing to place his arms behind his back and he
had his arms tucked into his chest. The male had long hair so I grabbed a
fistful of his hair and I started pulling on his hair in order to gain compliance
while actively giving him verbal commands to stop resisting. While on the ground
I observed that the male had been tased by the cartridge wiring that was located
on the ground. The male continued resisting but officers managed to place the
male into custody. The male was later identified as Peter Frangiskakis. During
this incident, I observed a female, who was later identified as Katie Cashman
yelling that Frangiskakis was not resisting and that he did nothing wrong. There
were no other witnesses inside the establishment.

I assisted Corporal Farmer and Corporal Carlson in escorting the male outside
the establishment and he was sat down on the street curb next to a patrol car.
Corporal Farmer then advised me that he might have possibly hurt his knee while
he was assisting Corporal Carlson in apprehending Fragiskakis.

The male continued to be belligerent and started calling Officers a bunch of
"Pussies" and "Cowards". Since the Taser was deployed LFR was requested to our
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location. Commander Eyman also arrived on scene and was briefed of the incident.
Once LFR arrived on scene Frangiskakis continued to be verbally aggressive and
uncooperative to the point that LFR administered Ketamine in order to calm him
down.

While on scene, Frangiskakis made verbal threats to fire fighters and
officers that if he had a gun that he would shoot us all. Once the Frangiskakis
calmed down I met up with Sergeant Eich inside the establishment while he was
talking to Cashman. I heard Sergeant Eich asking Cashman if she had consumed any
alcoholic beverages this evening. Cashman stated that she had nothing to drink.
Sergeant Eich then asked her if she was telling the truth and she replied that
she was. Sergeant Eich informed Cashman that he could smell alcohol on her breath
and Cashman then replied that she had some tasters of new beers that the
restaurant had received. Cashman advised Sergeant Eich that she had a total of
two beers.

I remained on scene while statements were gathered and all witnesses were
interviewed. I also verified with LPD communications to see if anyone else inside
the establishment had called 911 during the incident. I was informed that only
one call was made which was from the original reporting party who was also the
victim. No calls were received from Cashman or Frangiskakis. I had LPD
communications burn a copy of the radio traffic as well as the initial 911 call
on a CD which will be submitted into evidence.

I also spoke to Judge Feldman and I informed him of the incident. I requested
that the bond be raised for this particular case and the request was granted by
the Judge. Judge Feldman advised that the bond is to be set at $ 10,000. T
received a written confirmation via e-mail from the Judge in regards to the
510,000 bond. A print out of the e-mail will be submitted to records. Nothing
further.

N. DIMITRIC, 200504, 110514

Officer - Supplemental 5 200504 DIMITRIC, N ReportDate 11/06/2014
Supervisor Review 200504 DIMITRIC, N Review Date 11/06/2014
Distribution

Narrative - Supplemental 6
Information/Supplemental Narrative:
Supplemental Report by Officer Gordon 201104 11/6/2014

On 11/5/2014, at 2150 hours, I responded to a disturbance at the 0ld Mill Brewery
and Grill, 5798 S Rapp St, possibly involving a gun.

I immediately activated my overhead lights and sirens and advised Littleton PD
Dispatch that I was en route code 3.

Upon arrival Officers Carns and Officer Senier had two unknown males at gun point
in the back parking lot. I ran to the parking lot to assist Officer Carns and
Officer Senier, but the two unknown males were already detained.

I entered the first set of front doors of the 0ld Mill and observed Cpl Carlson
speaking to a unknown male wearing a bright green/yellow shirt, who was later
identified as Peter Frangiskakis _ Cpl Carlson was just inside the

CA0000178
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second set of front doors with the door open talking to Peter. The two sets of
doors were approximately five feet apart.

Peter was yelling at Cpl Carlson, "That guy had a gun pointed to my head"” Cpl
Carlson asked Peter which party he was referring to. Peter stated "The white guy
in the Broncos jacket, not the black guy."

I returned to the parking lot to advise Sgt. Dimitric that the male party in the
Broncos jacket, who was later identified as Robert White
party with a gun. I began patting down Robert for officer safety, but no gun was

was the

discovered. While patting down Robert, Cpl Carlson advised all the units on scene
that he needed "Help" inside the 0l1ld Mill Brewery and Grill.

Officer Bishard and I stayed with Robert and his son Joshua White, _ in
the parking lot while other Officers on scene responded to Cpl Carlson.

Robert was asked to fill out a voluntary statement regarding what occurred inside
the 01d Mill and Robert agreed.

Robert began filling out his statement, but stated that he did not know if he
would be able to write because his hand was injured. Robert advised me that he
believed his hand was broken from punching Peter in the head during the
altercation. Robert stated that he punched Peter because Peter had hit Josh so
Robert attempted to intervene and wrestle Peter away from Josh. Peter then turned
and squared up on Robert as if he was going fight so Robert punched Peter as hard
as he could in self defense.

Robert stated that he could not write a statement but would still complete one if
someone would write it for him as he told them what to write.

I completed Robert's statement as he instructed me what to write. ( See Robert's
statement for further information.)

Littleton Fire Rescue was on scene and examined Robert's hand, Robert declined to
go to the hospital with LFR for further examination and stated he would take
himself to the hospital later.

Officer Carns asked Robert to submit to a PBT to determine how much alcohol
Robert had consumed tonight. The PBT results showed Robert's BrAC level was a
.000. Robert advised me that he had consumed one shot of Crown Royal before his
food arrived. Robert stated that Peter gave him the shot of Crown Royal before
the altercation occurred.

Robert advised me that he had suffered a traumatic brain injury 7 years ago via a
head on car accident, but that he did not need any further medical attention for
the altercation.

I provided Cpl Farmer with Robert's statement.

Nothing Further.
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C Gordon 201104 11/6/2014

Officer - Supplemental 6 201104 GORDON, C Report Date 11/05/2014
Supervisor Review DIMITRIC, N Review Date

Distribution

Narrative - Supplemental 7 Supplemental report by: Sgt N Dimitric

The correct spelling for Peter's last name is Frangiskakis.

N. DIMITRIC, 200504, 110614

Officer - Supplemental 7 200504 DIMITRIC, N Report Date 11/06/2014
Supervisor Review 200504 DIMITRIC, N Review Date
Distribution

Narrative - Supplemental 8

Information/Supplemental Narrative:

SUPPLEMENTAL REPORT BY OFFICER CARNS 1402

On 11/05/2014 at approximately 2149 hours I was dispatched 0ld Mill Brewery &
Grill located at 5798 S Rapp St, City of Littleton, County of Arapahoe, State of
Colorado for a physical disturbance in progress with a firearm.

Littleton Police Department Dispatch stated that they had an open 911 line and
heard someone make a comment about a gun. Dispatch advised that the two males
were in the back parking lot.

I arrived first on scene and immediately observed two males in the back parking
lot. With a potential firearm being involved in the physical disturbance I drew
my weapon and ordered the two males to show me their hands and to get onto their
stomachs. Both males complied and proceeded to the proned position on the ground.
I took physical control of one male while Corporal Farmer handcuffed him.
Sergeant Dimitric detained the second male. I checked both sets of the handcuffs
for tightness and double locked them. I proceeded to search one male who did not
have a firearm. Officer Bishard and I searched the male that I detained. Officer
Gordon searched the second male who did not have a firearm on him.

While searching the male a call for help came out from Corporal Carlson inside
the 01d Mill Brewery & Grill. I was about to make entry into the 0ld Mill Brewery
& Grill with the other officers but decided to go back to Officer Bishard and
Officer Gordon who were with the two males for officer safety reasons.

The male I detained was identified by his Colorado Driver's License as Joshua
Dean White (- . J. White stated that he and his Father were eating
dinner at the 0ld Mill Brewery & Grill when there was a verbal disturbance
between a male and female. His Father called 911 to report the incident and while
passing the male who was involved in the physical disturbance the male started a
verbal altercation with J. White asking if they were calling the police. When his
Father said yes he was calling the police the male proceeded to "kick them out of
the restaurant". While the male was forcing them out from the restaurant he began
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pushing both of them and then struck J. White in the back with a closed fist. A
physical altercation broke out between the three of them. I asked J. White if he
needed medical attention, he refused. I asked J. White to write a statement being
as detailed as possible of the incident.

His Father was identified by his Colorado Driver's License as Robert White
(- . I took photographs of R. White's hand after he received injury
during the physical altercation. The photographs have been submitted to Littleton

Police Department Evidence.

Both J. White and R. White were administered a preliminary breath test, they both
came back with BrAC of .000

Corporal Farmer collected the statement from White and I left the scene.
Nothing Further.
J. Carns 1402 11/06/2014

Case Status:

OPEN/PENDING
Officer - Supplemental 8 201402 CARNS, J ReportDate 11/05/2014
Supervisor Review DIMITRIC, N Review Date
Distribution

Narrative - Supplemental 9
Information/Supplemental Narrative:
SUPPLEMENTAL REPORT BY CORPORAL S. CARLSON:

On 110514, at about 2150 hours, I, Corporal CARLSON responded to a possible
disturbance at The 0ld Mill Brewery and Grill, 5798 S. Rapp Street, Littleton,
Arapahoe, Colorado.

While en route, Littleton Police Dispatch advised that the disturbance was
turning physical and there were possibly three (3) people fighting. Dispatch
then aired that one (1) of the involved parties announced that he had a gun.

I immediately activated my overhead emergency equipment and responded from W.
Main Street and S. Rio Grande emergent. I arrived on scene and blocked the
southbound lane of S. Rapp Street. I then ran to the driveway, along the north
side of the business, and observed several Littleton Police Officers placing two
(2) males at gun point. As I approached I noticed the two (2) males, later
identified as Robert WHITE (| 2rd Joshua weITE (NG
laying face down looking to the west. I heard an Officer asking, "Who has the
gun?"

I heard one of the males say, "The guy with the gun is inside.”

Fearing that there were additional patrons in the restaurant, who may be held at
gunpoint, I approached the front door with my firearm at a low ready position.

CA0000178
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In the foyer, I observed two (2) magazine racks that had been knocked over and
magazines were scattered all over the floor. When I got closer, I noticed a
black and gray baseball hat under the magazine rack.

I entered the restaurant and observed a female, later identified as Kathleen
CASHMAN {DOB _}, standing in the area of the bar.

A male, later identified as Peter FRANGISKAKIS {DOB -, approached from
the left, wearing a bright green or fluorescent yellow shirt and shorts.
FRANGISKAKIS was visibly "amped up" speaking rapidly, clinching his fists, and
was unable or unwilling to focus and answer my gquestions. I asked FRANGISKAKIS
what happened and he stated, "I just got my ass kicked." I noticed FRANGISKAKIS
appeared to have a swollen lip and a small spot of blood on his face.
FRANGISKAKIS stated that he had to kick out two (2) males (Robert WHITE and
Joshua WHITE). FRANGISKAKIS said that when he was throwing them out the
situation became physical and one of the males pulled a gun on him.

FRANGISKAKIS stated, "He had a gun pointed to my head."™ I asked FRANGISKAKIS
several times which individual had the gun and he stated, "The guy in the Broncos
sweatshirt." FRANGISKAKIS then said, "It was the older guy, not the black guy."

I tried several times to get the information broadcasted to responding units, but
FRANGISKAKIS was talking over me. Officer GORDON entered the foyer and began to
relay the information, by running it back to the other officers.

FRANGISKAKIS was clearly agitated clinching his fists and pacing back and forth.
In speaking with FRANGISKAKIS, I observed the heavy odor of an unknown alcoholic
beverage emitting from his breath. FRANGISKAKIS had bloodshot watery eyes and an
elevated tone of voice. I did not have an opportunity to ask FRANGISKAKIS if he
had been drinking.

I began trying to conduct an interview with FRANGISKAKIS, but he continually
talked over me. FRANGISKAKIS stated that he was going to go outside and smoke a
cigarette. I told FRANGISKAKIS that he could not smoke right now, because I
needed to speak with him and get some additional information. FRANGISKAKIS
stated, 'This is my fucking bar, you are not going to tell me what to do."
FRANGISKAKIS said he was going out front and smoke. I explained to FRANGISKAKIS
that the other males were still out front and he could not go out front. I told
FRANGISKAKIS a minimum of five (5) times to sit down. FRANGISKAKIS again stated,
"Fuck you, this is my fucking bar." FRANGISKAKIS stated something like, I'1ll
just go to the patio. I then ordered FRANGISKAKIS to sit down and pointed at a
"high-top" table, next to us. FRANGISKAKIS turned away from me and I ordered him
to "Stop" and "Sit down" and he refused stating, "Fuck you this is my fucking
bar."

FRANGISKAKIS then turned to walk away and I attempted to grab his right wrist to
place him in the seat. When I grabbed FRANGISKAKIS's wrist his arm curled up
towards his chest and he pulled away. I stepped forward pushing him into the
table and began shouting at him to "stop resisting." FRANGISKAKIS immediately
pulled away and spun in towards me. FRANGISKAKIS charged towards me, similar to
a football tackle. FRANGISKAKIS arms were wrapped around my chest and back.
FRANGISKAKIS then started driving me backwards. I was able to get my arms locked
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around FRANGISKAKIS torso and began to 1lift up in a head-lock. I could see us
moving quickly through the restaurant and towards the glass patio doors.
Concerned that FRANGISKAKIS was going to push me completely through the glass, I
decided to stop our movement by dropping down. I rapidly sat down, which brought
FRANGISKAKIS towards the floor with me. Once on the floor FRANGISKAKIS was on
top of me, but he still had one hand behind my back pinned.

I then observed Corporal FARMER engage in the fight and I was able to get out
from under FRANGISKAKIS. I observed Corporal FARMER do several hammer fist
strikes to the shoulder of FRANGISKAKIS. While FRANGISKAKIS was still actively
fighting with Corporal FARMER and me, I was able to announce on the radio that we
needed "HELP" inside the bar.

After calling for HELP, I believe I "shrimped" out and was able to deploy my
Conducted Electrical Weapon (CEW) (TASER). I announced that I was going to
deploy my CEW. I used a drive-stun deployment technique and observed the CEW's
probes contact the lower left side of FRANGISKAKIS's back, just above the belt
line. Attempting to improve the CEW's connection, I moved the CEW to
FRANGISKAKIS's right hamstring area. FRANGISKAKIS shouted that he would stop,
but was still actively resisting. Several other officers arrived and assisted in
getting FRANGISKAKIS into custody. (CEW Cartridge #C4102ET6EW)

Once FRANGISKAKIS was in custody, other officers attempted to walk him outside to
a patrol vehicle, but FRANGISKAKIS was still actively resisting and trying to
pull away. FRANGISKAKIS was still cursing and yelling that the Littleton Police
Department was only trying to close down his fucking bar and extort money from
him.

I noticed the area around the CEW's probes was beginning to bleed more than
normal. We requested Littleton Fire Rescue to respond to treat FRANGISKAKIS. It
appeared that when FRANGISKAKIS was resisting during handcuffing he rolled onto
the probes and caused a more sever injury. FRANGISKAKIS was now in an excited
uncontrollable state. When LFR arrived and was treating him, the decision was
made to use Ketamine to calm FRANGISKAKIS.

I began to canvass the area for additional witnesses and noticed a male standing
near his truck in the 5700 block of S. Rapp Street. The male, identified as
Terry DAVIS {DOB -, by Colorado drivers license stated
that he did not see anything inside the restaurant, but that he did observe
officers bringing FRANGISKAKIS out to a patrol car. DAVIS explained he heard
FRANGISKAKIS still yelling and cursing at officers. DAVIS only provided a verbal
statement, since he did not observed anything inside.

I then located a female in the back lot of the 0ld Mill. The female, identified
as Cassandra CAMPBELL {DOB _, Colorado driver license _
stated that she is an employee of the 0ld Mill. C. CAMPBELL stated that she did
not see anything, but heard a lot of what happened. C. CAMPBELL stated, "I
couldn't hear exactly what was said, but it was over a receipt." C. CAMPBELL
described how he (PETER) was arguing with a waitress (only identified as Becca).
C. CAMPBELL stated that FRANGISKAKIS was very angry and had followed Becca into
the back still yelling at her. C. CAMPBELL then described how FRANGISKAKIS came
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back to the dining area and began yelling at his girlfriend, the on-duty manager,
Kathleen CASHMAN.

C. CAMPBELL stated that FRANGISKAKIS was intoxicated and often drinks on the
job. I asked C. CAMPBELL if FRANGISKAKIS usually drinks at work and she stated,
"Yes." C. CAMPBELL described how FRANGISKAKIS drinks almost nightly and is
usually intoxicated at work.

C. CAMPBELL completed a written statement regarding what she heard.

I briefly heard Robert WHITE and Joshua WHITE explaining what happened. Robert
WHITE explained that FRANGISKAKIS was making a scene and was yelling at CASHMAN.
Robert stated that he was worried about CASHMAN's safety, so he approached and
stood nearby. According to Robert, FRANGISKAKIS confronted him about getting
involved in his business and then told them they had to leave. Robert explained
that he and his son agreed to leave and began walking towards the exit, which
FRANGISKAKIS was saying, "Get the fuck out."™ Robert then explained that
FRANGISKAKIS shoved Joshua out he door, which started a physical fight between
FRANGISKAKIS and Robert White.

I completed the probable cause paperwork for FRANGISKAKIS.
Nothing further.

S. CARLSON / 200501 / 110514

Officer - Supplemental 9 200501 CARLSON, S Report Date 11/05/2014
Supervisor Review DIMITRIC, N Review Date
Distribution

Narrative - Supplemental 10
Information/Supplemental Narrative:
SUPPLEMENTAL REPORT BY OFFICER CARNS 1402
I booked Taser cartridge #C4102ET6W into Littleton Police Department Evidence.

Nothing Further.

J. Carns 1402 11/06/2014

Officer - Supplemental 10 201402 CARNS, J Report Date 11/05/2014
Supervisor Review DIMITRIC, N Review Date
Distribution

Narrative - Supplemental 11
Information/Supplemental Narrative:
SUPPLEMENTAL REPORT:

On 110514 at approximately 2150 hours, I, Officer S. SENIER, responded to a

report of a physical disturbance involving a firearm at the 0l1d Mill at 5798 S.
Rapp St., Littleton, Arapahoe, Colorado.

CA0000178
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I arrived on scene and Ofc. CARNS and I began walking towards the 0ld Mill. Two
(2) males were standing near a vehicle in the parking lot on the east side of the
building. Ofc. CARNS ordered the two (2) males to lay on the ground, where they
were handcuffed.

Cpl. CARLSON then stated that he needed help inside the 0ld Mill. I ran inside
the restaurant and observed a male wearing a yellow shirt, lying on the ground
and struggling with Cpl. CARLSON and Cpl. Farmer. Cpl. FARMER was yelling at the
male to stop resisting, but he continued to yell and struggle as he was being
handcuffed.

Once the male was handcuffed, I went back outside to the parking lot. I
contacted Rebecca JoHNSON {DOB [} and Michae1l cavarier (poe . o
both work at the restaurant. JOHNSON stated that Peter is her boss and that he
was upset about paperwork not being done right. Peter began yelling at her and
another girl, when a customer told him not to talk to girls like that. Peter
then began yelling at the male customer. JOHNSON then walked into the back.
JOHNSON stated that Peter has a very bad temper and yells at people all the time.
Johnson completed a written statement.

CAVALIER stated that he was working in the kitchen, when he heard Peter yelling
in the main area of the restaurant. CAVALIER went to see what Peter was yelling
about and observed him pushing two (2) males out the front door. CAVALIER went
to intervene, when Peter yelled "he had a gun" and the two (2) males began
walking away. Peter then began yelling at the two (2) males, "you're a bitch.
You wouldn't have won if your dad didn't jump in". CAVALIER then walked Peter
back into the restaurant. CAVALIER completed a written statement.

Nothing further.

Ofc. Scott Senier, 201201, 110514

Officer - Supplemental 11 201201 SENIER, S Report Date 11/05/2014
Supervisor Review DIMITRIC, N Review Date
Distribution

Narrative - Supplemental 12
Information/Supplemental Narrative:
SUPPLEMENTAL REPORT BY OFFICER KIEFFER:

On 11/06/2014 at 0230 hours I placed P FRANGISKAKIS in the back seat of
my patrol car with handcuffs (double locked and checked for tightness). Back

seat was checked prior to and after transport.

I transported P FRANGISKAKIS to the Arapahoe County Jail and booked
him on the charges in this case.

I have nothing further.

Officer KIEFFER/0109/110604
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